3. melléklet a 14/2018. (1X.20.) dnkormanyzati rendelethez

»a 20/2006. (X.11.) Onkormanyzati rendelet 10. melléklete”

Beépitésre szant Epitési Ovezetekrészletes elirasai

. Telekalakitasra épitmények elhelyezésére épitményekre
ovezet RTI R r qmrox
vonatkozo elGirasok vonatkozo elGirasok vonatkozo elGirasok
Legkisebb telek-
Kialakithaté (beépithetd) Meg;?ged : legnagyobb
o éitési Elgkert | legnagyobb Iz‘glgcizls 511::1: EPitméf‘Y' szintter
Teriilet Szélessé ol rP;l od o beépitettsé magassag / | . mut.
m2 g m g % parkar,ly
M magassag X
Yo m
Ln 3000 (1) - - K K K3 25% (2) K®
Lnint K - - Sz K 40% 40% 7,5
Lny 2000 - - Sz SZ-1 40% 30% 22,5
Ln; 2000 - - Sz SZ-1 40% 30% 14,5
Lk 1000 - - K K 60 40 (5)
Lk, 800 - - K K 60 40 7,5
Lks 1000 - - K K 60 40 7,5
Lky 1000 - - K K 60 40 6,0
Lks 800 - - K K 60 40 4,5
Lk 1000 - - K K 60 40 9,0
Lk; 400 - - K K/5 60 40 6,0
Lks 500 - - K K 60 40 6,0
Lko 400 - - Z 8 40 40 45
Lkio 1500 - - SZ 0 40 40 7,5
Lky 250 - - K K 60 40 7,5
Lky, 250 - - K K 60 40 6,0
Lly; 800 - - K K 60 40 12,5
Lke; 600 14(6) K K K(22) 30(7) 50 06,0(5)
Lke; 600 14(6) K K(8) K(23) 30(7) 50 06,0(5)
Lke; 600 14(6) K K K 30(7) 50 4,505
Lkey 600 14(6) K K K(22) 30(7) 50 4,505
Lkes 600 14(6) K K K 30(7) 50 6,0(5)
Lkes 800 20 40 @) 5 30 50 4,5
Lkey - 18 K @) 5 30 50 4,5
Lkes 900 18 50 @) 5(24) 30 50 4,5
Lkey 900 18 50 @) 5(24) 30 50 4,5
Lkeyo 900 18 50 @) 5(24) 30 50 4,5
Lken -9) - - SZ SZ-] 30 50 4,5
Lkey, 1200 - - @) 5(24) 30 50 6,0
Lkess 900 - - @) 524 30 50 6,0
Lkey K K K SZ 5 20 50 4,5
Lkess 500 - - SZ 5(24) 30 40 6,0
Lkess 900 - - SZ 5(24) 30 50 4,5
Lkernt K - - K K 30 50 6,0
Lf 600 14(6) - K(10) K(22) 30(11) 50 6,0(5)
Lf, 900 14(6) - K(10) K(22) 20/30(12) 50 6,0(5)
Lf; 900 14(6) - K(10) K(22) 20/30(12) 50 6,0(5)
Lf, 600 - - O 524 30 50 4,5




Telekalakitasra

épitmények elhelyezésére

épitményekre

ovezet vonatkozo elSirasok vonatkozo elSirasok vonatkozo elGirasok
Legkisebb telek-
Kialakithaté (beépithetd) regengede _ legnagyobb
. épitési ElGkert |legnagyobb I;gi’:izls i?lt:: EPitméfIY' szintter
Terilet Szélessé mélység fn()d o beépitettsé magass 4g/ | . mut.
m2 g m g % AL
M magassag X
o m
Vkq 3000 - - K K(25) 60 20 9,5
Vk; 3000 - - SZ SZ-J(206) 50 25 12,5
VNt 5000 - - SZ K 50 30 12,0
Vi 1000 - - K K/5 50 30 K
Vt, SzZ-J1 - - Sz K 50 30 K
Vt; 2000 - - Sz 6 60 20 9,5
Viy 7000 - - Sz SZ-1 50 20 7,5
Vis 4000 - - Sz SZ-1 60 20 7,5
Vig 600 - - Sz SZ-1 50 20 6,0
Vit 250 - - Sz SZ-1 50 20 6,0
Vig 600 - - Sz SZ-1 50 20 6,0
Vity 2000 - - Sz SZ-1 60 30 8,0
Vit K - - K SZ-1 60 30 6,0
Vin 500 - - Sz SZ-1 40 30 4,5
Vi 550 14 45 ®) SZ-J1(24) 40 30 4,5
Vit 5000 - - Sz 10 27) 60 20 9,0
Vi 5000 - - Sz 10 40 20 9,0
Vs 1500 - - @) 0 30 40 6,0
. Telekalakitasra épitmények elhelyezésére épitményekre
ovezet vonatkozo elGirasok vonatkozo elGirasok vonatkozo elGirasok
Legkisebb telek-
Kialakithatd (beépithets) 2ff genged . ' legnagyobb
- coitcsi | E1Okert |legnagyobb I;;g;:;‘:lzt’ Epitmény- | szintter
Teriilet Szélessé e 11')n od m beépitettsé ma,gas,s ag/ | . mut.
m2 g m g % [t iy
M magassag X
K m
Gkszg K - - SZ K (13) 20 K
Gkszy 10000 - - SZ SZ-1 60 30 10,0
Gksz, K - - SZ SZ-J1 40 20 7,5
Gkszp* K (3000) - - SZ 3,5 40 20 7,5
Gksz; K - - SZ SZ-1 40 20 4,5
Gksz4 10000 - - SZ SZ-J1(28) 40 20 10,0
Gkszyx 10000 - - SZ SZ-J1(28) 40 30 10,0
Gkszs 10000 - - SZ (28) 40 20 7,5
Gkszg 500-3000 - - SZ 8(27) 40 20 6,0
Gkszy 1000 - - SZ SZ-J1 60 30 7,5
Gkszsg 2000 - - SZ 10(29) 50 30 7,5
Gkszg+ 2000 - - SZ 10(29) 50 30 7,5
Gkszg 600 - - K K-(5,0) 60 20 7,5
Gksz1o 2000 - - SZ (28) 60 30 7,5
Gkszn 4000 40 80 SZ SZ-J1 50 25 12,5/7,5 (14
Gkszp, 2000 - - SZ 8(27) 40 20 7,5
Gkszi3 K - - K (30) 60 20 K
Gkszy 5000 - - SZ - 40 20 10
Gkszis K - - Sz - 30 40 6,0




,, Telekalakitasra épitmények elhelyezésére épitményekre
Ovezet n VT n Vs T
vonatkozo elGirasok vonatkozo elSirasok vonatkozo elGirasok
Legkisebb telek-
Kialakithats (beépithetd) 23: genged : legnagyobb
- épitesi | El0kert | legnagyobb Iz‘zlg;:lsl‘:g’ Epitmény- | szintter
Teriilet Szelgesse e o beépitettsé 0 ma'gz;(s§ag/ . mut.
JS o g /% parkany
M ” magassag X
m
Gipz K K K SZ K 30 50 9,0
Gip; K - - SZ K 50 25 K
Gip2 K - - SZ SZ-J1/5 50 25 9,0
Gips 5000 - K SZ (31 50 25 14,5(15)
Gipy SZ-J1 (16) - - SZ (31 50 25 6,0(15)
Gips 4000 40 80 SZ SZJ1 50 25 12,5/7,5 (14)
Gips 4000 40 80 SZ SZJ1 50 25 12,5
Gipy 5000 - - SZ SZ-J1/10 50 25 12,5 (17)
Gips K K K SZ SZJ1 50 25 20/40 (18)
Gipy 5000 - - SZ (32 50 25 7,5
Gip1o 2000 - - SZ 6 50 25 7,5
Gipnu 2000 - - SZ (33) 50 25 7,5
Gip12 5000 - - SZ (34) 50 25 9,5
Gip1s 5000 - - SZ (33) 50 25 K
Gipu K - - SZ 6 40 40 6,0
Gipss 1000 - - ©) (35) 50 20 8,5
Gipis 2500 - - SZ 5(27) 35 30 9,0
Gipy K - - SZ 15(27) 20 40 6,0
. Telekalakitasra épitmények elhelyezésére épitményekre
Ovezet 2 B Vs & s
vonatkoz6 elSirasok vonatkozo elSirasok vonatkozo elGirasok
Legkisebb telek-
Kialakithaté (beépithetd) levtlte genged . legnagyobb
| Etékert |legnagyobb | €gKisebb  fipitmeny- [ szintter
Teri Szélessé | ., | cpitest beépitettse | Zoldelilet | aoass40/ | . mut.
eriilet mélység | mod T P C
m2 g m g % P arkany
M v, magassag X
m
KID 2000 - - SZ (33) 30 40 9,5
KID
N2000 2000 - - SZ (33) 30 (19) 40 9,5
Kid-M2 (20) - - SZ-J1/M |SZ-J1/M 10 50 7,5
Kid-M3 SZ-J1/M - - SZ-J1/M |SZ-J1/M 10 50 3,5
Kid-M4 SZ-J1/M - - SZ-J1/M |SZ-J1/M 10 50 3,5
Kid-M3 4000 - - Sz SZ%/ M 15 50 7,5
Kid-Mé 20) - - Sz SZ‘Jé M o 50 3,5
Kid-M8 SZ-
SZ-J1/M - - SZ-J1/M 11/M(36) 2 50(21) 6,0
Kid-M9 50000 - : SZ SZ%/ M; 2 60 6,0
Ki 3000 - - SZ - 20 40 6,0
Uh 300 - - SZ 5 15 70 3,5
Uhy - 10/12 | SZJ1, O 0 15 70 3,0
SZ-J1/M




